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Vragen van de leden Kwint (SP) en Van Meenen (D66) aan de Minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht dat ondanks extra geld 
mbo-docenten in de laagste salarisschaal terechtkomen (ingezonden 3 oktober 
2019). 

Vraag 1
Hoe beoordeelt u het gegeven dat het aantal docenten in de laagste schaal is 
toegenomen en dat tegelijkertijd de financiële reserves van instellingen 
groeien?1 

Vraag 2
In hoeverre zijn de financiële reserves van mbo-instellingen direct inzetbaar 
voor salarissen van docenten in het mbo? Zit er mogelijk al een bestemming 
vast aan de reserves? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op het rapport «De functiemix in het mbo, een verkenning» 
van het Platform Medezeggenschap mbo? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de uitspraak van de MBO Raad dat de aannames die het 
platform neerzet in haar verkenning onjuist zijn en zeer schadelijk voor het 
mbo als geheel?2 

Vraag 5
Herkent u de analyse in dit rapport dat extra geld niet besteed is aan het 
betalen van meer docenten op een hoger functieniveau? Zo niet, waarom 
niet? Zo wel, wat zegt dit volgens u over het functioneren van de medezeg-
genschap op mbo-instellingen? 

1 De Volkskrant, 1 oktober 2019 (https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/aantal-mbo-
docenten-in-laagste-salarisschaal-gestegen-ondanks-extra-geld~b2871d4b/
?utm_source=link&utm_medium=app&utm_campaign=shared%20content&utm_content=free).

2 https://www.mboraad.nl/nieuws/mbo-raad-nodigt-vakbonden-uit-voor-spoedoverleg-over-
aannames-platform-medezeggenschap-mbo
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Vraag 6
Indien u de analyse vanuit dit rapport herkent, bent u bereid stappen te 
ondernemen om ervoor te zorgen dat het voor docenten gereserveerde geld 
hier alsnog terechtkomt? 

Vraag 7
Wat is uw inzet bij het gesprek met de MBO Raad, aangezien zij de conclusies 
van het Platform Medezeggenschap niet onderschrijven? 

Vraag 8
Bent u voornemens om enkel met de MBO Raad in gesprek te gaan of zijn er 
nog andere partners waarmee u het gesprek hierover aangaat?
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